PacueTt cTonmocTtu I/IHBGCTI/IU,I/IVI AN N3rotoB/1eHnda NapTun Hapy4dHbIX YacoB

Be3pnexop «Marauder»
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Mopsapok pencrenii:

OnpepaeneHne o6bema naptum (N): Ykaxunte KonmyecTso Yacos B napTun. OcHacTka ans
CTpenok u uudepbnara pacnpenensercsa Ha BCKO NapTuio.

Bbi6op maTepuana kopnyca:

Cranb (SLM/DMLS): 6 810 py6./wwuT.

TutaHoBbIn (SLM/DMLS): 8 670 py6./wwT.

BpoHsa (4UIMY): 11 000 py6./wT.




Bbi6op mexaHusma: CTOMMOCTb MeXaHW3MOB (OPUEHTUPOBOYHO):
BocTtok 2415.02, 2415.12 n aHanoru: 2 500-3 000 py6./wwT.
Seiko NH35: 4 500-5 000 py6./wrT.

OcHacTKa Ana cTpenok n yuceponarta (pasoBble 3aTparbl):
Ctpenku: 28 500 py6. (ocHacTka) + 850 py6./wT.

Lindpepbnar: 12 000 py6. (ocHacTka) + 1 150 py6./wwrT.

Mpoune geTann (OpMeHTMPOBOUHbBIE LieHbI € caiiTa Vostok):
3aBogHas rosioeka: 500 py6./wT.

MnacTtukoBoe cTekno: 300 py6./wT.

Konbuo repmetmnsaumm: 200 py6./wwiT.

Pemewok: 1 000 py6./wT.

MpyXunHHbIe WTNpThI: 150 py6./1T.

3agHAA Kpblwka (wtamnoska): 1 000 py6./wT.

Utorosasa chopmyna pacuera:
O6wasa ctommocTb=[(Kopnyc + MexaHun3m + Ctpenku + Liucpepobnat + lNpo

yne)xN]+OcHacTkaObuasa ctommocTb=[(Kopnyc + MexaHn3m + CTpenku +
Lindoepbnar + NMpoumne)xN]+OcHacTka

OcHacTka: 28 500 + 12 000 = 40 500 py6. (egmMHOpPa3oBo).



Mpumep pacuyeta gna naptum m3 100 wT. (CTanibHOI KOpnyc + MexaHn3mMm BocTok):

KoMmnoHeHT CtoumocTb (py6./wiT.) MpumeyaHune

Kopnyc 6 810

(cTtanb)

MexaHu3sm 2 500

BocTok

Ctpenku 850 + 285 =1 135 285 =28 500/ 100
Uudeponar 1150+ 120=1270 120 =12 000/ 100

Mpouue 500 + 300 + 200 + 1 000 + 3aBogHas rosioBka, CTekno, KosbLo,
petanu 150 + 1 000 = 3 150 pemMeLLoK, WTUMTbI, KpbILKa
NTorosal 14 865

wT.

CtonmocTb

14 865 x 100 = 1 486 500
napTum

OcHacTKa +40 500

Oo6wasn

cymma 1 527 000 py6.

CpaBHeHue matepuasnosB (ana naptum 100 wT., MexaHnsm BocCToK):

O6was CToumMoCTb

MaTtepuan Kopnyc/wr. (py6.)

Cranb 6 810 ~1527 000
TuTaH 8670 ~1 735 000
BpoHsa 11 000 ~2 050 000

BaxHble YTOYHEHUA:

1. B cTtoMmMoCTU He yuTeHa fJocTaBKa U cOOpKa geTtaneii HacoB

2. MexaHunsm Seiko NH35: YBenmuut ctommocTtb Ha 2 000-2 500 py6./wT. (Hanpumep, Ans
napTum 100 wT.: +200 000-250 000 py6.).

3. OcHactka: TpebyeTcs TO/IbKO OAUH pa3 Ans UAEHTUYHbLIX NapTuid. MNpyn n3MeHeHnn
AnsaliHa ctpenok/umncepbnara — HoBble 3aTparThl.

4. OnToBble CKUAKU: BO3MOXHbI Npy yBENNYEHUM 06beMa (HaNpUMeEpP, CHUKEHUE LiEHbI

MEXaH13MOB U/ KOPMyCOoB).



5. Jloructuka u c6opka: He yuTeHbl B pacuyeTe (gocTaBka, paboyas cuia, ynakoBka).

MnaHupyemble ynyuylleHUs U AopaboTKu:

1. Jopabotka 3I

2. BbITO4Yka B KOprnyce A/ UCrnosib3oBaHus 6e3esisi ¢ TpeweTKon

3. KoHueBoe 3BeHO 1 bpacner

4. [opaboTka yLleK nof ToNCTble, Pe3MHOBbIE PEMELLKM

5. Huskuii 6e3enb C BO3MOXHOCTbIO 3aMeHbl BCTaBOK

6. Kpenswiascs BuHTaMu 3a4Hss KpbiLLUKa N30rHYTON hopMbl A4/18 NyULLER «nocaaku» Ha

3anacTbe.



